



PREFEITURA  
SANTA LUZIA



MINISTÉRIO DA  
CULTURA



## RETIFICAÇÃO VIII – DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO LPG/SL Nº 03-2024 - CONCESSÃO DE BOLSAS CULTURAIS DE CAPACITAÇÃO EM AUDIOVISUAL

O **Secretário Municipal da Cultura e do Turismo de Santa Luzia/MG**, no uso de suas atribuições, **CONSIDERANDO** a Retificação VII do Edital de Chamamento Público – LPG/SL Nº 03-2024 – Concessão de Bolsas Culturais de Capacitação em Audiovisual; e,

**CONSIDERANDO** as disposições do Decreto Nº 4.452, de 18 de dezembro de 2024, que “Altera dispositivo do Decreto nº 4.303, de 1º de março de 2024, que “Abre crédito de suplementação por superávit financeiro do orçamento””.

**RETIFICA** o subitem 2.2 do Edital de Chamamento Público – LPG/SL Nº 03-2024 – Concessão de Bolsas Culturais de Capacitação em Audiovisual:

Onde se lê:

2.2 A despesa correrá à conta da seguinte Dotação Orçamentária:

13.392.3027.2695 | 3.3.90.48.00.00 | Fonte – 2716 | Ficha – 2210

Leia-se:

2.2 A despesa correrá à conta das seguintes Dotações Orçamentárias:

13.392.3027.2695 | 3.3.90.48.00.00 | Fonte – 2715 | Ficha – 2355

Santa Luzia/MG, 20 de dezembro de 2024.

---

Cassiano Luís Boldori  
Secretário Municipal da Cultura e do Turismo  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA